

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 8

k významné veřejné zakázce na stavební práce

„Víceúčelové sportovní centrum Na Chobotě“

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 518660

zadávané dle zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“) v otevřeném řízení

Zadavatel:

Městská část Praha 17

se sídlem: Žalanského 291/12b, Praha – Řepy, PSČ 163 02
zastoupená: Mgr. Jitkou Synkovou - starostkou
IČO: 00231223
DIČ: CZ00231223

Zadavatel obdržel žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Tímto na ni odpovídá a tento dokument také uveřejňuje na svém Profilu zadavatele u zadávací dokumentace, kde je ke stažení.

Text otázek je dle ZVZ ve znění doručené žádosti.

Otázka č. 1:

SO_01 - Automatické dveře

V soupisu prací SO 01,03 – Stavební část chybí vykázány automatické dveře ozn. FA1-D1 – viz výpis vnějších otvorů „S-105_Tabulky vnějších výplní otvorů“. U vykázaných dveří FA1-D2 je v soupise prací pod položkou č. 398 chybně uveden rozměr dveří 1470x2900 mm.

Žádáme zadavatele o doplnění položky FA1-D1 do soupisu prací a opravu položky č. 398 na rozměr dle výpisu vnějších výplní 1570x2900 mm.

Odpověď č. 1:

Zadavatel doplní do soupisu prací položku FA1-D1 s rozměrem 1470x2900mm.
Zadavatel opraví v soupisu prací rozměr u položky FA1-D2, správný rozměr je 1570x2900mm (položka 398).

Otázka č. 2:

Umyvadlové desky z umělého kamene

V soupisu prací SO 01,03 – Stavební část chybí vykázány umyvadlové desky z umělého kamene v místnosti H1.22-1-WC ženy – umyvadla, H1.19-1-WC muži – umyvadla.

V soupisu prací SO 02 – Stavební část chybí vykázány umyvadlové desky z umělého kamene označeny jako D1-D5 viz Specifikace – katalogové listy.

Žádáme zadavatele o doplnění položek do soupisů prací.

Odpověď č. 2:

Zadavatel doplní do soupisu prací položku pro 2 ks umyvadlových desek z umělého kamene; délka desky 3850 mm; šířka dle vybraných umyvadel; materiál bude stejný jako u vybraných umyvadel. Deska bude zalomená-snížená v místě sníženého osazeného umyvadla (pro děti).

Zadavatel doplní do soupisu prací následující položky pro umyvadlové desky z umělého kamene:

D1 umyvadlová deska pro výrobek U - š. 775 mm 2x (m.č. 1.9 a 1.11)

D2 umyvadlová deska pro výrobek U - š. 1800 mm 2x (m.č. 1.26 a 1.29)

D4 umyvadlová deska pro výrobek Ud - š. 1200 mm 28x (koupelny pokojů ubytovny kromě 2P.1.3 a 2P.2.3)

D5 umyvadlová deska pro výrobek U - š.1050 mm 2x (m.č. 2.10 a 2.13)

Zadavatel ruší a vypouští ze specifikace následující výrobek:

D3 umyvadlová deska pro výrobek U - š. 1100 mm (deska zrušena - umyvadlo osazeno do prvku MO.19)

Otázka č. 3:

VV VZT SO01,03

8A		KANCELÁŘE 1-3np -KLIMATIZACE					0 Kč
8A		MULTISPLIT					0 Kč
1	8A.1B	Kondenzační jednotka chlazení MULTI SPLIT- invertor Qch=6,8kW, převýšení mezi vnitřní a venkovní jednotkou max. 11m, referenční výrobek například: AOYG-24 , FujitsuSiemens- ImpromatKlima - nebo výrobek srovnatelného standardu	1,00	ks			0 Kč
2	-	Montáž	1,00	ks			0 Kč

U položky 2 výše uvedeného zařízení chybí popis položky

Dle struktury celého VV by v popisu mělo být „Montáž“. Žádáme zadavatele o doplnění textu.

Odpověď č. 3:

Ano, zadavatel doplní do pol. č. 2 - popis „Montáž“.

Otázka č. 4:

SO_01,02,03 – Ostatní výrobky – Informační systém

Dle ZD je požadován vzorek tabulky informačního systému – pol.č. 509 – Informační systém dle grafického manuálu centra (uchazeči doloží vzorek tabulky 250x250mm).

Dle PD „SP-SO01_Specifikace katalogové listy“ respektive „SP-SO02“ – Specifikace – katalogové listy se jedná o informativní samolepící folii.

Žádáme zadavatele o upřesnění, jestli jako vzorek bude požadovat vzorek samolepící fólie. Dále žádáme zadavatele o sdělení, zda je již vypracovaný grafický manuál a případně touto přílohou doplnit zadávací dokumentaci. Pokud ne a je vyžadován po uchazeči, žádáme zadavatele o sdělení, do jaké položky cenu promítnout.

Odpověď č. 4:

Ano, skutečně se jedná o tabulky ze samolepící folie, zadavatel žádá toto materiálové provedení dodržet i pro požadovaný vzorek.

Grafický manuál nebyl zpracován, zadavatel požaduje po uchazeči takové provedení vzorku, aby z něj bylo grafické řešení zřejmé s tím, že bude v rámci realizace případně ještě dále rozpracováno. Grafický manuál je součástí ocenění položek č. 509 až 512.

Otázka č. 5:

Přístupový systém

Zasílám Otázkou k upřesnění zadání systému ACS + hotelový systém:

Týkající se VV část slaboproud SO02 - 5. Přístupový systém

1) položka 00040 Terminál přístupového systému je v počtu 42ks, dle půdorysů dohledáno ale pouze 10ks!

2) položka 00041 Terminál ovládání výtahu - je myšlena čtečka na přivolání výtahu z vnějška jak je zakresleno v půdorysu, nebo má být čtečka uvnitř kabiny s volbou pater dle oprávnění??

2) položka 00045 Sada karet a vst.náramků je 1ks, kolik vstupních karet a kolik náramků je potřeba?

Dále Otázka k turniketům a brance:

V půdorysu a detailu turniketu dle zaslání PDF je rozdíl v typu turniketu, které řešení je platné?

Potřebujete vyplnit zaslání VV, nebo detailní nabídku (např v 1 řádku VV pod cenu turniketu podle dokumentace musím započítat i čtečky a platební systém).

Žádáme o doplnění.

Odpověď č. 5:

Tato otázka byla zodpovězena již v dřívějších Dodatečných informacích k zadávacím podmínkám - č. 5.

Nicméně odpovídáme znovu:

Ad1) položka č. 40 Terminál přístupového systému – správný počet je skutečně 10 ks, zadavatel přiloží opravený výkaz výměr v této položce

Ad2) položka 41 Terminál ovládání výtahu – čtečka má být umístěna uvnitř kabiny výtahu a umožňovat volbu pater dle oprávnění přístupu příslušného ke každé konkrétní kartě

Ad3) položka č. 45 Sada karet a vstupních náramků (tazatelem označeno opět jako 2) – Základní sada musí obsahovat min. 60 ks vstupních karet a 120 ks vstupních náramků. Výkaz výměr nebude v této položce upraven, uchazeč ocení položku jako 1ks sady s tím, že tato sada bude obsahovat výše uvedené počty vstupních karet a náramků.

Typ turniketu je platný dle specifikace viz výkres SP-SO 02.pdf. Čtečky přístupového systému nejsou součástí turniketu, ale jsou umístěny na stěnách vedle turniketů viz. půdorys.

Pro turnikety a branku (SO 02, položky 422,423 -stavební část) je vzhledem k tomu, že je v rámci objektu uvažováno s centrální recepcí se stálou obsluhou požadována karta s oprávněním přes turniket/branku bez sledování času a platby. Uchazeč vyplní soupis prací tak, jak byl zadavatelem vydán a nebude do něj nikterak zasahovat.

Otázka č. 6:

Lezecká stěna

V předaném soupisu prací chybí vykázána položka pro Lezeckou stěnu.

Žádáme zadavatele o doplnění položky do soupisu prací.

Odpověď č. 6:

Lezecká stěna není součástí zadávací ani projektové dokumentace, a proto ji zadavatel nepožaduje po uchazeči ocenit (viz. níže výťah z průvodní zprávy):

“Venkovní sportoviště jsou umístěná ve východní části pozemku. Jedná se o 4 tenisové antukové kurty a 2 volejbalová hřiště. Spektrum aktivit doplňuje horolezecká stěna (horolezecká stěna není součástí DSP ani DPS) a malé dětské hřiště.”

Neboť výše uvedené si vyžaduje zásahy do soupisu prací ze strany projektantů, uveřejníme na Profilu zadavatele další verzi soupisu prací.

Opět připomínáme, že konec lhůty pro podání nabídek bude prodloužen.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaše nabídky.